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第５８回公立大学法人名桜大学経営審議会「議事要旨」 

 

日 時： 令和２年３月２６日（木）１４：００～１５：５３ 

場 所： 名桜大学 本部棟４階 第１会議室 

出席者： 荻堂 盛秀  比嘉 幹郎  比嘉 克雄  新垣 力太 

高良 文雄  山里 勝己  鈴木 啓子  砂川 昌範  山城 耕政  

欠席者：宮里 好一  

 

１．議  案:  

   第１号  令和２年度「年度計画」（案）について 

第２号  令和２年度予算（案）について 

第３号  令和２年度名桜大学教育研究奨励基金事業計画（案）について    

第４号  （仮称）名桜大学大学院スポーツ健康科学研究科（修士課程）設置検討委員会の 

設置について 

第５号  公立大学法人名桜大学就業規則の一部改正（案）について 

   第６号  公立大学法人名桜大学臨時事務職員就業規則等の一部改正（案）について 

   第７号  令和２年度特任教員の採用について 

第８号  名桜大学学則の一部改正（案）について 

第９号  名桜大学大学院学則の一部改正（案）について 

 

２．報 告： 

    第１号  名桜大学名誉教授称号授与規則等の一部改正について 

   第２号  令和元年度卒業予定者就職（内定）状況について 

第３号  令和２（２０２０）年度学生募集状況について 
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３．議事の経過 

■議案第１号 令和２年度「年度計画」（案）について 

  議案第１号  令和２年度「年度計画」（案）について、経営審議会の承認を求める旨説明があった。 

  審議の結果、全会一致で承認された。 

 

■議案第２号 令和２年度予算（案）について 

議案第２号 令和２年度予算（案）について、経営審議会の承認を求める旨説明があった。 

審議の結果、全会一致で承認された。 

 

■議案第３号 令和２年度名桜大学教育研究奨励基金事業計画（案）について 

議案第３号 令和２年度名桜大学教育研究奨励基金事業計画（案）について、経営審議会の承認を求め

る旨説明があった。 

審議の結果、全会一致で承認された。 

 

■議案第４号（仮称）名桜大学大学院スポーツ健康科学研究科（修士課程）設置検討委員会の設置について 

議案第４号（仮称）名桜大学大学院スポーツ健康科学研究科（修士課程）設置検討委員会の設置につい

て、経営審議会の承認を求める旨説明があった。 

審議の結果、全会一致で承認された。 

 

■議案第５号 公立大学法人名桜大学就業規則の一部改正（案）について 

議案第５号  公立大学法人名桜大学就業規則の一部改正（案）について、経営審議会の承認を求める旨

説明があった。 

審議の結果、全会一致で承認された。 

 

■議案第６号 公立大学法人名桜大学臨時事務職員就業規則等の一部改正（案）について 

議案第６号  公立大学法人名桜大学臨時事務職員就業規則等の一部改正（案）について、経営審議会の

承認を求める旨説明があった。 

審議の結果、全会一致で承認された。 

 

■議案第７号 令和２年度特任教員の採用について 

議案第７号  令和２年度特任教員の採用について、経営審議会の承認を求める旨説明があった。 

審議の結果、全会一致で承認された。 

 

■議案第８号 名桜大学学則の一部改正（案）について 

議案第８号  名桜大学学則の一部改正（案）について、経営審議会の承認を求める旨説明があった。 

審議の結果、全会一致で承認された。 
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■議案第９号 名桜大学大学院学則の一部改正（案）について 

議案第９号  名桜大学大学院学則の一部改正（案）について、経営審議会の承認を求める旨説明があっ

た。 

審議の結果、全会一致で承認された。 

 

■報告第１号 名桜大学名誉教授称号授与規則等の一部改正について 

名桜大学名誉教授称号授与規則等の一部改正について報告があった。 

 

■報告第２号 令和元年度卒業予定者就職（内定）状況について 

令和元年度卒業予定者就職（内定）状況について報告があった。 

 

■報告第３号 令和２（２０２０）年度学生募集状況について 

令和２（２０２０）年度学生募集状況について報告があった。 

 


